

КАДРЫ РЕШАЮТ ВСЁ



На фото: орловская делегация на форуме, посвященном 10-летию Президентской программы подготовки управленческих кадров (Москва, 14 декабря 2007 г.).

Существует ли предприятие, которое не нуждается в опытных, квалифицированных сотрудниках? Ответ на этот вопрос очевиден. Специалисты требуются везде, будь то промышленность, строительство или торговля. Но, пожалуй, превыше всего предприятия и организации заинтересованы в грамотных управленческих кадрах, - таких, которые могли бы реально оценивать ситуацию в мире бизнеса, правильно давать оценку намечающимся перспективам, стремились к профессиональному развитию, а главное, умели работать в команде «на результат».

Возможно, у руководителей, прочитавших эти строки, возникнет резонный вопрос: «Где же найти таких людей?». Ответу: их не нужно искать, многие из них уже работают на вашей фабрике, заводе, трудятся на предприятии. А обрести вышеперечисленные навыки им поможет

Президентская программа – Государственный план подготовки управленческих кадров для организаций народного хозяйства. Эта программа вот уже как десять лет успешно реализуется и в нашей области, где ежегодно проходят профессиональную переподготовку по самым передовым образовательным технологиям около сорока руководителей и менеджеров. Благодаря Президентской программе на предприятия и в организации Орловской об-

ласти пришли свыше 225 специалистов с конкретными проектами развития предприятия, бизнеса. Более четверти из них прошли стажировку в крупнейших зарубежных компаниях. Эти компании стали впоследствии надежными деловыми партнерами для предприятий, на которых работают выпускники программы.

А теперь несколько слов об их «учителях». Готовят управленческие кадры в Орловском государственном техническом университете. В 2001 году на его базе был создан консорциум «МИРБИС - ОрелГТУ» (головной вуз - Москов-

ская международная школа бизнеса). За время реализации и Президентской программы в ОрелГТУ прошли профессиональную переподготовку 153 менеджера высшего и среднего звена по направлениям: «Менеджмент в коммерции», «Корпора-

тивные финансы». Обучают будущих специалистов ведущие преподаватели орловских вузов и института «МИРБИС», а также выпускники программы, достигшие значительных результатов в своей сфере деятельности. Среди задач, которые ставит перед собой Институт бизнеса и права ОрелГТУ, реализуя Президентскую программу, есть и такие: ориентировка образовательной программы на потребности региона и, в частности, предприятий; формирование управленческого потенциала, способного обеспечить эффективное развитие предприятий области. А также – сохранение взаимодействия между предприятием и вузом не только во время обучения будущих специалистов, но и после.

Весной 2007 года создано НП «Орловское объединение участников Президентской программы подготовки управленческих кадров для организаций народного хозяйства РФ», основной целью деятельности которого является объединение выпускников программы для содействия развития своего предприятия, бизнеса.

В настоящий момент проводится конкурсный отбор специалистов для обучения по Президентской программе подготовки управленческих кадров. Для участия в конкурсе необходимо иметь общий стаж работы не менее пяти лет, опыт работы на управленческих должностях не менее трех лет.

Активно поддерживает Президентскую программу по подготовке кадров губернатор Орловской области Е. С. Строев. Он не раз отмечал в своих выступлениях, что «благодаря этим людям, современная экономика Орловщины – это интегрированные в рынок многоотраслевая промышленность, интенсивное сельское хозяйство, развитый строительный комплекс, растущие транспортная система и связь, новейшие информационные коммуникации. На базе знаний, полученных в период обучения, выпускники Президентской программы успешно реализуют на практике свои инновационные проекты».

Все это стало возможным благодаря курсу на развитие нашей страны действующего президента В. В. Путина и избранного президента Д. И. Медведева.

Ирина СОКОЛОВА.

На правах рекламы

Дополнительную информацию можно получить по адресу:

г. Орел, Наугорское шоссе, 40 (здание ЗАО «Научприбор»), ауд. 812.
Координационный центр Президентской программы подготовки управленческих кадров. **Директор КЦПП** Уварова Алена Ярославовна.
Тел. /факс (4862) 42-11-05, **e-mail:** guif@ostu.ru